
ATA DA CENTÉSIMA:.TERCEIRA SESSÃ
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURAS EM 1'-1 1-2017.
Ao primeiro dia do mês dç novembro do ano de dois mil e dezess

Otávio Rocha. do. Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze
horas e quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Adeli
Sejl, Aldacir Oliboni, Cassiá Carpes, Dr. Thiago, Fernanda Melchionna, Jogo Basco Vaz.
Jogo Carlos Nedel, Moi:#s.Maluco do Bem, Márcio Bens Ely, Mõnica Leal, Paulo Brum e
Prof. Alex Fraga. Constatada a existência de quórum, o Presidente. declarou abertos os
trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Àlvoni Medina, André Carús.
Clàudio Janta, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Idenir Cecchim, José Frestas. Marmelo
Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mauro .Zacher, Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista. ' Professor
Wambert, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Roberto Robaina, Rodrigo Marõni, Sofra
Cavedon e Valter Nagelstein, À MESA, foi encaminhado o Prometo de Lei do Legislativo n'
08.8/15 .(Processo n' 1034/15), de autoria de Dr. Thjago. Também, foi apregoado o Ofício n'
1744/17, do Prefeito, encaminhando o Plojeto de Emenda à Lei Orgânica n' 01 5/17 (Processo
n' 2860/17). Ainda, foi apregoado Requerimento de autoria de . Cassio Trogildo (Processo
Eletrânico n' 06270/17), infonnando que representaria externamente este 'Legislativo,'do día
trinta e um de outubro ao dia dez de novembro do comente, no G/oba/ Soc/a/ Bus/mass

Su/}zmf/, em Paris, França. Após, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Jogo
Cardos Nedel, solicitando alteração na ordem dos trabalhos da presente Sessão. Em PAUTA
ESPECIAL, Discussão Preliminar, esteve, em 4' Sessão, o Prometo de Lei do Executivo n'
024/17, discutido por: Aderi 'Sell, Femanda Melchionna, Andfé Carús. Aldacir Oliboni e
Martelo Sgarbossa. Na ocasião, foi apregoado o Ofício n' 1 745/17 (Processo n' 2870/1 7), do
Prefeito em exercício, convidando Cassio Trogildo para assumir o cargo de Prefeito nos dias
três e quatro de novembro ,do corrente. Também, foi apregoado o Prometo de. Decreto
Legislativo n' 006/17 (Processo q' 2863/17), de autoria da :Comissão de Const.ituição e
Justiça. Após? foi aprovado Requerimento de autoria de Idenir Cecchim, solicitando Licença
para Tratar de Interesses Particulares nos dias seis e sete de novembro.do corrente. Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Roberto Robaina, Sofra .Cavedon, Rodrigo
Maroni, Prof. Alex Fragae{ Dr. Goulart. Às quinze horas e quarenta e seis minutos, Constatada
a existência de qtlórum deliberativo, foi iniciada a ORI)EM DO DIA. Em Discussão Geral e
Votação, foi aprovado o Prometo de Decr:to Legislativo n' 006/17 (Processo n' 2863/.17), por
dezenove votos SIM e seis ABSTENÇÕES, após ser discutido por Femanda. Melchionna,
Adeli Sêll e João Bosco Vw e encaminhado à votação por Sofra Cávedon e Prof. Alex Fraga,
em votação nominal solicitada por Valter Nagelstein, tendo votado Sim Alvoni Medina.
André Carús, Cassiá Carpes, Clàudio Janta, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Dr. Thiago:
Idenir Cecchim, Jos.é Frestas, Jogo Bosco Vaz, Mauro Pinheiro, Moisés Maluco do Bem:
Márcio Bens Ely, Mânica Leal, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Professor Wambert.
Reginaldo Pujol e Rícardo Gomes e optado pela Abstenção Aldacir Oliboni, Fernanda
Melchionna, Marmelo Sgarbossa, Prof. Alex Fraga, Robérto Robaina e Sofra Cavedon. Após,
esteve em votação Requerimento de autoria de Dr. Thiago, solicitando, nos termos do artigo
1 10 do Regimento, tramitação em regime de urgência para o Prometo de Lei Complementar do
Executivo h' 01 1/17 (Processo n' 2066/1 7), Requerimento esse que, após ser encaminhado à
votação por Dr. Thiago, teve sua votação suspensa em face da inexistência de quórum
deliberativo. As dezesseis horas e vinte e sete minutos, constatada a inexistência de

' ', .
quorum

deliberativo, em vériíicação solicitada por Mouro Pinheiro, foi encerrada 'a Ordem do Dia. Em

COMUNICAÇÃO DE. LÍDER, pronunciou-se Clàudio Janta. A seguir, foi aprovado
Requerimento verbal formulado por Dr:- Thiago, solicitando a convocação de sessão
extraordinária, por dezoito votos SIM, em votação nominal solicitada por Valter Nagelstein,
tendo votado Adeli Sell, Aldacir -Oliboní, Alvoni Medina, André Carús, Casqiá Carpes,
Clàudio :Janta, Dr. Thiago, Fernanda Melchionnã, José Freitas, Jogo Bosco Va2. Marmelo

Sgarbossa, Mauro Zácher, Márcio Bens Ely, Pauzinho 'Motorista, Prof. Ale3nFraga, '4obârti
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Robaina, Rodrigo Maroni e SoHia Cavedon. As

Presidente declarou encerrados os. trabalhos, convocando os . vereadores para sessão
extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos foram presididos .por Valter Nagelstein,
Jogo Cartas Nedel e Clàudio Janta e secretariados por Dr. Thiago. Do que foi lavrada a
presente Ata, que, após distribuída ,e aprovada, !erá assinada pelo I' Secretário e pelo
Presidente.
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